# СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АЛЕКСАНДРОВСК МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

#### РЕШЕНИЕ

14 февраля 2019 года № 1

г. Полярный

## Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по ЗАТО Александровск за 2018 год

В соответствии с требованиями статьи 8 Федерального закона от 07.02.2011 № 3-ФЗ "О полиции" и на основании Устава муниципального образования ЗАТО Александровск, заслушав и обсудив отчет начальника ОМВД России по ЗАТО Александровск "Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по ЗАТО Александровск за 2018 год",

### Совет депутатов ЗАТО Александровск решил:

- 1. Принять к сведению Совета депутатов ЗАТО Александровск прилагаемый отчет "Итоги оперативно-служебной деятельности ОМВД России по ЗАТО Александровск за 2018 год", представленный начальником ОМВД России по ЗАТО Александровск подполковником полиции Петровским П.П.
- 2. Рекомендовать средствам массовой информации опубликовать основные тезисы представленного отчета для всеобщего ознакомления.
  - 3. Опубликовать настоящее решение установленным порядком.

Председатель Совета депутатов ЗАТО Александровск

А.А. Хвостенко

## Отчет начальника ОМВД России по ЗАТО Александровск перед Советом депутатов муниципального образования ЗАТО Александровск

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности по итогам 2018 года, необходимо отметить, что в данный период был насыщен событиями. Так, сотрудниками ОМВД осуществлялось обеспечение общественного порядка в период проведения выборов, в период проведения значительного количества культурно-массовых и спортивных мероприятий, в том числе за пределами региона, работа сотрудников была оценена руководством УМВД, ОМВД и органов местного самоуправления.

Безусловно, основной задачей, как это определено нормативными правовыми актами и директивными требованиями МВД России, является защита граждан от противоправных посягательств, восстановление нарушенных прав, а также соблюдение прав граждан при выполнении возложенных на сотрудников органов внутренних дел функций.

Реализованные меры позволили обеспечить контроль за оперативной обстановкой и стабильную криминогенную ситуацию на территории ЗАТО.

Так, число зарегистрированных заявлений (сообщений) граждан о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях снизилось на 13,9% (с 8234 до 7087).

Количество поставленных на учет преступлений также снизилось на 7,53~% (с 425~до 393).

Принимаемые в 2018 году меры способствовали сокращению на территории ЗАТО Александровск преступлений, посягающих на жизнь и здоровье граждан на 36,8% (с 38 до 24), в том числе связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью на 75% (с 8 до 2), общего числа краж на 11,95% (со 134 до 118), угонов на 66,6% (с 6 до 2), мошенничеств на 16,1% (с 93 до 78), в том числе дистанционных на 15,7 (с 70 до 59).

На фоне снижения количества преступных посягательств, доля совершенных тяжких и особо тяжких деяний возросла с 12,9% до 21,3%, рост составил 52,7% (с 55 до 84) и связан он с ростом более чем в 9 раз (с 3 до 27) числа совершенных краж тяжких составов, который в свою очередь обусловлен изменениями в законодательстве РФ (внесение пункта «г» в часть 3 статьи 158 УК РФ — кража денежных средств с банковского счета, а также электронных денежных средств).

Как и прежде большую часть в структуре преступности занимают преступления против собственности (54,2%, аппг – 62,8%), число которых снизилось на 20,2% (с 267 до 213).

Число преступлений против личности в отчетном периоде снизилось почти на 5% (с 81 до 77).

Результаты работы по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств по итогам работы 2018 года говорят о стабильном противодействии наркотизации населения ЗАТО Александровск. Так, общее количество преступлений компетенции НОН выросло на 2,9% (с 34 до 35), их них: на 13,8% (с 29 до 33) – тяжких и особо тяжких составов, на 18,5% (с 27 до 32) – совершенных с целью сбыта.

Число раскрытых преступлений в сфере НОН осталось на уровне прошлого года и составляет 16 преступлений. Эффективность раскрытия указанной категории преступлений составляет 53,33% (аппг - 51,61%, область - 50,69%). К уголовной ответственности за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков привлечено 14 человек (аппг - 11), в том числе за сбыт 14 (аппг - 9).

В 2018 году выявлено 3 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия и ВВ (аппг – 1).

Следует отметить отрицательную динамику результативности работы по профилактике преступлений несовершеннолетних, что привело к росту преступлений указанной категории более чем в 2 раза (с 5 до 13), в том числе тяжких составов на 100% (с 0 до 2).

Удельный вес подростковой преступности составил 5,95% (область -4,63%). Кроме того, произошел рост преступлений несовершеннолетних, совершенных в группе с 0 до 5, с 0 до 1 в состоянии алкогольного опьянения, с 0 до 2 ранее совершавшими преступления. Количество лиц, совершивших преступление в несовершеннолетнем возрасте, увеличилось более чем в 3 раза (с 4 до 14).

Наиболее распространенной категорией преступлений, совершенных несовершеннолетними являются имущественные преступления.

В истекшем периоде снизился массив преступлений, совершенных в общественных местах, на 7,3% (со 109 до 101), вместе с тем количество преступлений, совершенных на улицах увеличилось на 22,2% (с 45 до 55), в том числе в 2 раза (с 3 до 6) возросло количество тяжких и особо тяжких уличных преступлений.

Основную долю преступлений, совершенных в общественных местах и на улицах, составляют преступления против собственности (72,3%; 73 из 101), против личности (6,9%: 7 из 101), против безопасности движения (6,9%, 7 из 101), по линии НОН (7,9%, 8 из 101), против порядка управления, подделка документов (5,9%).

Из числа раскрытых преступлений указанной категории отмечается рост преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения на 3,7% (с 21 до 23), а также на 75% (с 4 до 7) преступлений, совершенных в группе, и на 200% (с 3 до 9) совершенных несовершеннолетними.

Рост уличных преступлений обусловлен увеличившимся числом таких деяний как: кражи -30 (аппг-22, +36,4%); грабежи -3 (аппг-1, +200%), мошенничества -2 (аппг-1,+50%); преступления против безопасности движения -7 (аппг-5, +40%), хищения и подделки документов -4(аппг-0; +100%).

По месту совершения преступления удельный вес уличных преступлений совершенных на придомовых территориях составляет 25,5%, в гаражных массивах-23,6%, на автостоянках – 12,7%.

По линии обеспечения безопасности дорожного движения: На территории ЗАТО Александровск за 12 месяцев 2018 года зарегистрировано 12 ДТП, в которых 1 человек погиб и 14 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести (аппг – 16-1-20).

С участием несовершеннолетних пассажиров произошло 1 ДТП (аппг - 3), количество пострадавших несовершеннолетних - 1 (аппг - 3).

Отмечено снижение на 29,7% (с 778 до 547) ДТП с материальным ущербом (без пострадавших).

В целях снижения дорожно-транспортного травматизма на территории ЗАТО было проведено 46 оперативно - профилактических мероприятий по БДД «Нетрезвый водитель», «Пешеход», «Встречная полоса», и другие, в рамках которых проведено 235 рейдов.

За 12 месяцев 2018 года на 16,5% (с 5791 до 6747) возросло количество выявленных сотрудниками ГИБДД нарушений правил дорожного движения.

В отчетном периоде пресечено меньше на 5,4% (с 1604 до 1517) административных правонарушений (без учета правонарушений по линии ГИБДД).

Из общего числа выявленных правонарушений 20,8% (316; аппг − 64), составляют правонарушения ответственность, за которые предусмотрена в соответствии с Соглашением между МВД России и Правительством Мурманской области от 30.06.2017 №1375-р по Закону Мурманской области от 6 июля 2003 года №401-01-3МО «Об административных правонарушениях».

Отмечен рост числа выявленных фактов мелкого хулиганства на 18% (со 160 до 190).

Число правонарушений ответственность, за которые предусмотрена ст. 6.1.1. КоАП РФ (побои) выросло на 12 % (со 183 до 206), на 33 % (с 71 до 95) выросло и число выявленных мелких хищений (ст. 7.27 КоАП РФ).

В 2018 году сотрудниками МП ОМВД выявлено 1 (аппг - 0) преступление в сфере незаконной миграции.

В ходе повседневной работы и проведенных профилактических мероприятий за 12 месяцев 2018 года сотрудниками ОМВД пресечено 325 (аппг – 316; +2,8%) административных правонарушений в части касающейся нарушений миграционного законодательства РФ и паспортного режима.

Фактов незаконного осуществления ИГ и ЛБГ трудовой деятельности на территории ЗАТО Александровск в отчетном периоде не выявлено.

Подводя итоги оперативно-служебной деятельности необходимо уделить внимание вопросу раскрытия преступлений, поскольку установление и изобличение виновных лиц, а также соблюдение принципа неотвратимости наказания является одной из наших основных задач.

Проведенный в текущем году комплекс мероприятий, направленных на предупреждение, пресечение и раскрытие преступлений совершенных на территории ЗАТО Александровск не позволил добиться положительной динамики в данном направлении оперативно-служебной деятельности органа внутренних дел.

По итогам 12 месяцев 2018 года удельный вес общего числа раскрытых преступлений снизился с 57,4% до 55,2% (- 11,07%; с 244 до 217), из них 130 преступлений (- 23,5%) – по которым предварительное следствие обязательно, 87 (+17,5%)— по которым предварительное следствие не обязательно.

Удельный вес числа нераскрытых преступлений в отчетном периоде снизился с 44,2% до 41,5% (- 13,3%; со 188 до 163).

Число раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений выросло на 40,7% (с 27 до 38), при этом, увеличился остаток нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений на 43,48% (с 23 до 33).

Число расследованных преступлений из массива «прошлых лет» снизилось более чем в 2 раза (с 14 до 5).

Количество раскрытых тяжких и особо тяжких преступлений в отчетном периоде увеличилось на 40,7% (с 27 до 38).

Общая раскрываемость преступлений возросла с 56,48% до 57,11% (область – 53,27%), по тяжким и особо тяжким составам раскрываемость снизилась и составила 53,52% (аппг – 54%, область – 42,64%).

Количество преступлений, раскрытых по «горячим следам» выросло на 13,2% (с 38 до 43), удельный вес преступлений данной категории составил 12,54% (аппг -10,03%).

За 12 месяцев т.г. раскрыто 3 (аппг - 0) преступления с использованием АПК «Безопасный город», из них 1 с использованием систем видеонаблюдения, 2 - систем доступа к информационным базам данных.

<u>Подводя итоги оперативно-служебной деятельности за 2018 год, мы можем отметить,</u> <u>что организационные, управленческие решения дали определенные позитивные результаты.</u>

Решение поставленных перед отделом задач осуществлялось с учетом складывающейся на обслуживаемой территории оперативной обстановки. Меры реагирования при ее осложнении принимались своевременно.

Начальник ОМВД России по ЗАТО Александровск подполковник полиции